DRSS bR KY ARIKEUK R (BAZHIN)  #a/K AKERUR () iR

KA B R3.4.13 R3.5.17 R3.6.10 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.13 R3.10.12 R3.11.11 R3.12.13 R4.1.18 R4.2.14 R4.3.10 53 AR T HAL
x5 T H HaL 2 Bl 55| &Y 2 Bl AL 29 29 55| AL
EpE EiY) N il N EiY) EiY) N il N ES ELy) Bl
= ik 18.0 24.5 29.0 26.0 24.2 24.0 22.0 14.5 8.5 2.0 5.5 8.5 29.0 2.0 17.2 C
P ik 15.2 19.7 22.4 23.9 26.2 26.0 25.7 17.9 13.1 6.3 6.4 7.2 26.2 6.3 17.5 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.6 — — 0.7 - - 0.4 — 0.7 0.4 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.08 — — 0.08A1i5 — 0.08 0.08A1i5 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.03 — — - - — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.24 — — 0.15 — — 0.06Aif — 0.24 0.06Ai 0.10 mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R L U — 0.010 — — 0.019 — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.019 0.006 i 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.007 — — 0.014 — — 0.013 - — 0.0054ii — 0.014 0.005A1 0.009 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.03 — — 0.05 — — 0.03 - — 0.01 — 0.05 0.01 0.03 mg/0
28 |k ) 7 =} =} 13 it — 0.003 — — 0.009 — — 0.003 — — 0.003 — 0.009 0.003 A1 0.003 mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.009 — — 0.017 — — 0.009 - — 0.005 — 0.017 0.005 0.010 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A — — 0.005A — — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.07 — — — — — — — — — 0.07 mg/0
BT I =0 s kT ZT O ED — 0.02471 — — 0.05 — — 0.0247it5 - — 0.02 — 0.05 0.02471 0.02 mg/0
RYMES * [ D 1k & W — 0.037i5 — — 0.0341if§ — — 0.0341ifs - — 0.0341if — 0.0341if 0.0341if 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6 YU oA K OO E O A& W — — — — 13 — — — — — — — — — 13 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 12 12 18 18 13 22 21 22 13 15 14 22 12 16 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 30 — — 40 — — 47 - - 29 — 47 29 37 mg/0
40 |# %% % = L7 — 80 — — 90 — — 90 — — 90 — 90 80 88 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 v = + A N | 0.000002 0.000003 0.000003 0.000004 0.000002 0.000001 i 0.000002 0.000002 0.000002 — — — 0.000004 0.000001 i 0.000002 mg/0
3 12- A F v A4 Y K A x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001Aj | 0.000001A 0.000001 0.0000017# | 0.000001K5w | 0.000001 A - — — 0.000001 0.00000 144k | 0.000001 A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.6 0.5 0.5 0.6 0.4 0.5 0.4 0.8 0.4 0.5 mg/0
47 |p H i 7.5 7.7 7.7 7.8 7.8 7.8 7.9 7.8 7.6 7.4 7.5 7.5 7.9 7.4 7.7
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E
% " 1 # 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 0.2 0.3 0.4 0.2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.1 0.3 mg/0




DRI R IEKSE ARXEKHLSR (ASCAAHIN) ek B EER () i R
KA B R3.4.13 R3.5.17 R3.6.10 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.13 R3.10.12 R3.11.11 R3.12.13 R4.1.18 R4.2.14 R4.3.10 53 AR T HAL
x5 T H HaL 2 Bl 55| &Y 2 Bl AL 29 29 55| AL
EpE EiY) N il N EiY) EiY) N il N ES ELy) Bl

= ik 20.0 25.5 29.0 27.0 25.0 25.8 22.5 14.5 7.2 2.0 7.0 10.0 29.0 2.0 18.0 C

P ik 15.4 18.5 20.8 22.2 23.8 24.3 23.8 19.0 15.1 10.0 10.2 10.2 24.3 10.0 17.8 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i - — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.7 — — 0.7 - - 0.4 — 0.7 0.4 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.08 — — 0.08A1i5 — 0.08 0.08A1i5 0.0841if mg/0
Bl v #F kK O o b & B — — — — 0.02Ai5 - — — - — — — — — 0.02Ai5 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i - — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ ¥ 7 Bw B =T F L v — — — — 0.001 A4 - — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
v vV v w w = F L v — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A - — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = & L IN — 0.006A1 — — 0.017 — — 0.007 - — 0.006 i — 0.017 0.006A 0.006 mg/0
24 [V 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.006 — 0.006 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.012 — — 0.005A7 - — 0.009 - — 0.005A — 0.012 0.005A1 0.005 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.03 — — 0.03 - — 0.03 - — 0.01 — 0.03 0.01 0.03 mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.010 — — 0.003 A1 - — 0.003 A — 0.010 0.003 A1 0.003 A mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.008 — — 0.009 - — 0.010 - — 0.004 — 0.010 0.004 0.008 mg/0
30 |7 = kS R 2 BN — 0.006 — — 0.005A i - — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02A4i5 — — 0.02 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.02 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1k & W — 0.037i5 — — 0.0341if§ - — 0.0341ifs - — 0.0341if — 0.0341if 0.0341if 0.0341if mg/0
B K o = o kA& 0B — — — — 0.01475 — — - — — - — — — 0.01A75 mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 6.5 — — — — — — — — — 6.5 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 26 13 9.0 9.3 12 20 16 18 14 13 13 26 9.0 15 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 38 — — 24 — — 42 - - 29 — 42 24 33 mg/0
40 |# %% % = L7 — 110 — — 70 — — 90 — — 80 — 110 70 88 mg/0
4l 4 4 v R oom W& A — — — — 0.02A4i5 - - — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
42 v = + 2 2 | 0.000002 0.000004 0.000004 0.000002 0.000002 0.000001 0.000002 0.000002 0.000002 — — — 0.000004 0.000001 0.000002 mg/0
312- A F v A4 Y K o x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001A | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A7 - — — 0.0000017# | 0.000001% | 0.000001 A5 mg/0
“lE 4 & v R oom & A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.4 0.5 0.7 0.5 0.8 0.6 0.5 0.7 0.5 0.4 0.5 0.3 0.8 0.3 0.5 mg/0
47 |p H i 7.4 7.5 7.6 7.4 7.6 8.0 7.7 7.6 7.5 7.3 7.4 7.4 8.0 7.3 7.5
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.3 0.4 0.5 0.4 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.3 0.4 mg/0




AN

Fo3fERE Rk IXELK R CRATIREIN)  #eK KEEAER (A fif R 55

13
KA B R3.4.13 R3.5.17 R3.6.10 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.13 R3.10.12 R3.11.11 R3.12.13 R4.1.18 R4.2.14 R4.3.10 53 AR T HAL
x5 T H HaL 2 Bl 55| &Y 2 Bl AL 29 29 55| AL
EpE EiY) N il N EiY) EiY) N il N Ef ELy) Bl
= ik 19.0 25.0 28.5 25.0 25.3 24.0 20.0 12.0 8.0 1.5 5.5 8.0 28.5 1.5 16.8 C
P ik 15.8 19.3 21.5 23.4 26.8 25.5 25.2 19.6 15.1 10.0 9.2 9.4 26.8 9.2 18.4 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.6 — — 0.7 - - 0.4 — 0.7 0.4 0.58 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.09 — — 0.08A1i5 — 0.09 0.08A1i5 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.21 — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.21 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = & v U — 0.012 — — 0.030 — — 0.010 - — 0.006 i — 0.030 0.006A 0.013 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.004 — — 0.003 A1 - — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.007 — — 0.019 — — 0.018 — — 0.007 — 0.019 0.005A1 0.013 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.03 — — 0.08 — — 0.06 - — 0.02 — 0.08 0.02 0.05 mg/0
28 [k ) 7 =] =] LG 73 — 0.004 — — 0.008 — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.008 0.003 A1 0.003 mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.010 — — 0.025 — — 0.016 - — 0.007 — 0.025 0.007 0.015 mg/0
30 |7 =] £ R 2 2 — 0.005A 7 — — 0.005A — — 0.005 — — 0.005A 7 — 0.005 0.005A 7 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02A4i5 — — 0.06 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.06 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1t & W — 0.04 — — 0.03 — — 0.037i5 — — 0.0341if — 0.04 0.031i5 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6 YU oA K OO E O A& W — — — — 12 — — — — — — — — — 12 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 12 13 19 19 13 22 19 23 13 14 15 23 12 16 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 29 — — 41 — — 46 - - 29 — 46 29 36 mg/0
40 |# %% % = L7 — 80 — — 100 — — 90 — — 90 — 100 80 90 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 v = + 2 2 | 0.000002 0.000003 0.000003 0.000004 0.000001 0.000001 0.000002 0.000002 0.000002 — — — 0.000004 0.000001 0.000002 mg/0
312- A F v A4 Y K o x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001A | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A7 - — — 0.0000017# | 0.000001% | 0.000001 A5 mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.4 0.4 0.5 0.8 0.8 0.6 0.5 0.5 0.6 0.5 0.4 0.4 0.8 0.4 0.5 mg/0
47 |p H i 7.6 7.9 8.0 8.1 8.0 8.2 8.2 8.1 7.8 7.5 7.5 7.5 8.2 7.5 7.9
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E
% " 1 # 0.3 0.3 0.3 0.4 0.2 0.3 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4 0.2 0.3 mg/0




DEISELE  bRAKYy PIKELK R FnyEiN) ek AERUR (RA) iR E

KA B R3.4.13 R3.5.17 R3.6.10 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.13 R3.10.12 R3.11.11 R3.12.13 R4.1.18 R4.2.14 R4.3.10 53 AR T HAL
x5 T H HaL 2 Bl 55| &Y 2 Bl AL 29 29 55| AL
EpE EiY) N il N EiY) EiY) N il N ES Eiy) Bl
= ik 19.0 25.0 27.0 25.0 25.0 23.0 20.0 13.0 8.0 2.0 4.0 5.0 27.0 2.0 16.3 C
P ik 14.2 17.9 20.4 22.9 24.6 24.5 24.1 18.1 13.8 6.8 7.1 7.5 24.6 6.8 16.8 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i - — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.6 — — 0.7 - — 0.4 — 0.7 0.4 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.08 — — 0.08A1i5 — 0.08 0.08A1i5 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.03 — — - - — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i - — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.18 — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.18 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A - — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = & v U — 0.012 — — 0.025 - — 0.007 - — 0.006 i — 0.025 0.006A 0.011 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.007 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.008 — — 0.015 - — 0.015 - — 0.005 — 0.015 0.005 0.011 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.03 — — 0.06 - — 0.04 - — 0.02 — 0.06 0.02 0.04 mg/0
28 [k ) 7 =] =] LG 73 — 0.003 — — 0.007 — — 0.003 A — — 0.004 — 0.007 0.003 A 0.003 A mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.012 — — 0.021 - — 0.012 - — 0.005 — 0.021 0.005 0.013 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A — — 0.005A - — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.06 — — — — — — — — — 0.06 mg/0
BT I =0 s kT ZT O ED — 0.03 — — 0.05 — — 0.02471 - — 0.024it5 — 0.05 0.02A7if5 0.02 mg/0
RYMES * [ D 1k & W — 0.037i5 — — 0.0341if§ - — 0.06 — — 0.031i5 — 0.06 0.031i5 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A - — — - — — — — — 0.01A mg/0
6 YU oA K OO E O A& W — — — — 11 — — — — — — — — — 11 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 13 12 12 16 18 13 21 20 20 13 15 14 21 12 16 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 28 — — 38 — — 49 - - 30 — 49 28 36 mg/0
40 |# %% % = L7 — 80 — — 100 — — 90 — — 90 — 100 80 90 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 v = + 2 2 | 0.000002 0.000004 0.000003 0.000004 0.000002 0.000001 0.000002 0.000002 0.000002 — — — 0.000004 0.000001 0.000002 mg/0
3 12- A F v A4 Y K A x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001Aj | 0.000001A 0.000001 0.0000017# | 0.000001K5w | 0.000001 A - — — 0.000001 0.00000 144k | 0.000001 A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.5 0.5 0.6 0.7 0.8 0.6 0.5 0.5 0.6 0.4 0.5 0.4 0.8 0.4 0.6 mg/0
47 |p H i 7.7 8.0 7.9 8.1 7.9 8.2 8.2 8.1 7.8 7.5 7.5 7.4 8.2 7.4 7.9
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E
% " 1 # 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4 0.1 0.3 mg/0




AN

FO3fERE  Br@ kY m XEK R GEEANEHIPN)  fa7K KB RAUERR () # R &

13
KA B R3.4.15 R3.5.18 R3.6.14 R3.7.13 R3.8.19 R3.9.16 R3.10.14 R3.11.15 R3.12.14 R4.1.20 R4.2.15 R4.3.14 53 AR T HAL
x5 T H 55| 5] 2 55| 5] 2 55| AL 55| = 2 2
EpE Bl ELy) Bl ELy) N il il Bl EiY) S Bl 2

= ik 13.2 20.5 29.5 27.0 23.0 27.0 22.8 16.0 8.0 2.0 8.5 13.5 29.5 2.0 17.6 C

P ik 15.8 20.2 24.7 24.6 26.1 26.0 25.3 17.1 14.1 8.4 8.5 11.2 26.1 8.4 18.5 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.7 — — 0.8 - - 0.3 — 0.8 0.3 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 & R L U — 0.011 — — 0.017 — — 0.008 — — 0.006 i — 0.017 0.006 i 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.004 — — 0.006 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.018 — — 0.007 — — 0.013 - — 0.0054ii — 0.018 0.005A1 0.010 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.06 — — 0.04 — — 0.04 - — 0.01 — 0.06 0.01 0.04 mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.016 — — 0.012 — — 0.012 - — 0.004 — 0.016 0.004 0.011 mg/0
30 |7 =] kS R 2 IA — 0.015 — — 0.005A i — — 0.005A - — 0.005A — 0.015 0.005 A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02A4i5 — — 0.03 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.03 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1k & W — 0.037i5 — — 0.0341if§ — — 0.0341ifs - — 0.0341if — 0.0341if 0.0341if 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 7.8 — — — — — — — — — 7.8 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 18 18 10 11 13 21 20 16 14 14 13 21 10.0 15 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 35 — — 24 — — 42 - - 27 — 42 24 32 mg/0
40 |# %% % = L7 — 90 — — 90 — — 90 — — 70 — 90 70 85 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 v = + 2 2 | 0.000002 0.000003 0.000003 0.000003 0.000002 0.000001 0.000002 0.000001 0.000002 — — — 0.000003 0.000001 0.000002 mg/0
3 12- A F v A4 Y K A x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001Aj | 0.000001A 0.000001 0.0000017# | 0.000001K5w | 0.000001 A - — — 0.000001 0.00000 144k | 0.000001 A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.4 0.4 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.6 0.5 0.4 0.4 0.4 0.6 0.4 0.5 mg/0
47 |p H i 7.4 7.4 7.5 7.3 7.3 7.5 7.6 7.5 7.3 7.4 7.3 7.4 7.6 7.3 7.4
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.3 0.3 0.5 0.4 0.4 0.3 0.4 0.5 0.5 0.4 0.4 0.5 0.3 0.4 mg/0




DR bEHEKY tAROKH R (BREHN)  FaK KEEER () #5 R H
BKEH B R3.4.5 R3.5.6 R3.6.1 R3.7.1 R3.8.3 R3.9.2 R3.10.4 R3.11.1 R3.12.2 R4.1.6 R4.2.1 R4.3.1 5310 AR T HAL
x5 [} 5] 5] Bl AL Bl 2 AL 2 29 & AL 2
EpE Y Bl Bl 2 N N il EiY) ] 2 5] il

= ik 8.0 18.0 23.0 28.5 23.5 22.5 27.5 19.5 6.0 6.5 6.0 5.2 28.5 5.2 16.2 C

P ik 16.1 17.6 22.3 24.1 30.5 28.8 25.6 19.3 13.5 6.7 5.9 6.8 30.5 5.9 18.1 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.5 — — 0.6 - - 0.5 - 0.6 0.5 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.08 — — 0.09 — 0.09 0.08A1i5 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ ¥ 7 Bw B =T F L v — — — — 0.001 A4 — — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
v vV v w w = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.17 — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.17 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = & v U — 0.013 — — 0.024 — — 0.007 — — 0.006 i — 0.024 0.006A 0.011 mg/0
24 [V 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.004 — 0.004 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.009 - — 0.016 — — 0.014 — — 0.005 — 0.016 0.005 0.011 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.04 - — 0.06 — — 0.04 — — 0.02 — 0.06 0.02 0.04 mg/0
28 [k ) 7 =] =] LG 73 — 0.004 — — 0.005 — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.005 0.003 A1 0.002 mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.013 - — 0.020 — — 0.011 — — 0.006 — 0.020 0.006 0.013 mg/0
30 |7 = E R Yz A — 0.005A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02A4i5 — — 0.06 — — 0.03 — — 0.02Aif5 — 0.06 0.02A4i5 0.02 mg/0
RYMES * [ D 1k & W — 0.037i5 - — 0.0341if§ — — 0.0341ifs — — 0.0341if — 0.0341if 0.0341if 0.0341if mg/0
B K o = o kA& 0B — — — — 0.01475 — — - — — - — — — 0.01A75 mg/0
6 YU oA K OO E O A& W — — — — 19 — — — — — — — — — 19 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 11 14 13 17 16 12 17 20 20 14 15 15 20 11 15 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 29 — — 35 — — 43 - - 30 — 43 29 34 mg/0
40 |# %% % = L7 — 70 — — 90 — — 90 — — 90 — 90 70 85 mg/0
4l 4 4 v R oom W& A — — — — 0.02A4i5 - - — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
42 v = + 2 2 >| 0.000003 0.000002 0.000003 0.000003 0.000002 0.000002 0.000002 0.000002 0.000002 — — — 0.000003 0.000002 0.000002 mg/0
312- A F v A4 Y K o x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001A | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A7 - — — 0.0000017# | 0.000001% | 0.000001 A5 mg/0
“lE 4 & v R oom & A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.4 0.5 0.6 0.7 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 0.4 0.7 0.4 0.5 mg/0
47 |p H i 7.5 7.6 7.5 7.6 7.6 7.7 7.7 8.0 7.8 7.6 7.4 7.3 8.0 7.3 7.6
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.3 0.3 0.2 0.1 0.1 0.3 0.3 0.5 0.3 0.5 0.3 0.3 0.5 0.1 0.3 mg/0




DRSS bRAKYy HERUKMCR (BEGHIN)  faK AERUR (RA) iR E

KA B R3.4.15 R3.5.18 R3.6.14 R3.7.13 R3.8.19 R3.9.16 R3.10.14 R3.11.15 R3.12.14 R4.1.20 R4.2.15 R4.3.14 53 AR T HAL
x5 T H 55| 5] 2 55| 5] 2 55| AL 55| = 2 2
EpE Bl ELy) il EiY) N il il Bl EiY) S Bl 2

= ik 16.0 19.8 29.5 25.0 23.0 27.8 23.0 14.5 7.0 1.0 8.0 14.0 29.5 1.0 17.4 C

P ik 15.1 19.5 22.3 22.9 24.4 24.8 24.4 17.9 14.0 9.2 9.5 10.6 24.8 9.2 17.9 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.7 — — 0.8 - - 0.4 — 0.8 0.4 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.011 — — 0.009 — — 0.006 i — 0.011 0.006 i 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 — — 0.005 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.019 — — 0.005 — — 0.012 - — 0.0054ii — 0.019 0.005A1 0.009 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.05 — — 0.03 — — 0.04 - — 0.01 — 0.05 0.01 0.03 mg/0
28 |k ) Y =} = e 73 — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 — — 0.003 — 0.003 0.003 A 0.003 A mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.011 — — 0.009 — — 0.013 - — 0.005 — 0.013 0.005 0.010 mg/0
30 |7 =] kS R 2 IA — 0.013 — — 0.005A i — — 0.005A - — 0.005A — 0.013 0.005 A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
2l H K B o kb A& W — — — — 0.01 A5 — — — - — — — — — 0.01A7i5 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.02 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1t & W — 0.15 — — 0.037i5 — — 0.0341ifs - — 0.0341if — 0.15 0.031i5 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 6.1 — — — — — — — — — 6.1 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 13 25 20 8.6 9.3 13 22 20 16 14 14 12 25 8.6 16 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 41 — — 20 — — 45 - - 26 — 45 20 33 mg/0
40 |# %% % = L7 — 110 — — 80 — — 90 — — 70 — 110 70 88 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 v = + 2 2 | 0.000002 0.000003 0.000003 0.000002 0.000001 0.000001 0.000002 0.000001 0.000002 — — — 0.000003 0.000001 0.000002 mg/0
3 12- A F v A4 Y K A x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001Aj | 0.000001A 0.000001 0.0000017# | 0.000001K5w | 0.000001 A - — — 0.000001 0.00000 144k | 0.000001 A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.4 0.5 0.7 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.5 0.4 0.4 0.5 0.7 0.4 0.5 mg/0
47 |p H i 7.3 7.6 7.4 7.4 7.0 7.4 7.5 7.5 7.2 7.3 7.2 7.3 7.6 7.0 7.3
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.3 0.2 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.2 0.3 mg/0




DRI bR K HERUKM R (PkN)  #aK AKERAUER () R &

KA B R3.4.15 R3.5.18 R3.6.14 R3.7.13 R3.8.19 R3.9.16 R3.10.14 R3.11.15 R3.12.14 R4.1.20 R4.2.15 R4.3.14 53 AR T HAL
x5 T H 55| 5] 2 55| 5] 2 55| AL 55| = 2 2
EpE Bl ELy) il EiY) N il il Bl EiY) S Bl 2

= ik 14.0 20.0 26.2 23.5 22.0 24.2 23.0 12.0 7.0 1.0 8.5 13.0 26.2 1.0 16.2 C

P ik 14.8 18.8 22.3 22.0 23.9 24.5 24.4 17.7 13.8 9.0 8.9 11.8 24.5 8.9 17.7 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i - — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.7 — — 0.8 - - 0.3 — 0.8 0.3 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i - — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A - — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.011 — — 0.008 — — 0.006 i — 0.011 0.006 i 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 — — 0.005 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.018 — — 0.005 - — 0.011 - — 0.0054ii — 0.018 0.005A1 0.009 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.05 — — 0.03 - — 0.03 - — 0.01 — 0.05 0.01 0.03 mg/0
28 |k ) Y =} = e 73 — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 — — 0.003 A1 — 0.003 0.003 A1 0.003 A mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.012 — — 0.009 - — 0.011 - — 0.004 — 0.012 0.004 0.009 mg/0
30 |7 =] kS R 2 IA — 0.014 — — 0.005A i - — 0.005A - — 0.005A — 0.014 0.005 A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
2l H K B o kb A& W — — — — 0.01 A5 — — — - — — — — — 0.01A7i5 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.02 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1t & W — 0.04 — — 0.037i5 - — 0.0341ifs - — 0.0341if — 0.04 0.031i5 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A - — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 6.7 — — — — — — — — — 6.7 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 25 21 8.6 9.3 13 22 20 17 14 14 12 25 8.6 16 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 40 — — 20 — — 39 - - 25 — 40 20 31 mg/0
40 |# %% % = L7 — 100 — — 80 — — 90 — — 70 — 100 70 85 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 v = + 2 N > 0.000001K7 0.000004 0.000004 0.000003 0.000002 0.000001 0.000001 i 0.000001 0.000002 — — — 0.000004 0.000001 i 0.000002 mg/0
43 2= 2 F v A4 Y F v x A — | 0.000001A5H 0.000001 0.0000017# | 0.000001K5w | 0.000001 A 0.000001 0.0000017# | 0.000001K5w | 0.000001 A - — — 0.000001 0.000001#7# | 0.000001 ¥ mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.3 0.5 0.7 0.5 0.6 0.5 0.5 0.6 0.5 0.4 0.4 0.5 0.7 0.3 0.5 mg/0
47 |p H i 7.5 7.7 7.5 7.6 7.2 7.5 7.6 7.5 7.4 7.4 7.3 7.3 7.7 7.2 7.5
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4 mg/0




DRIEE  REAE AR I RRERLK R B EMIN)  fa/K KB ERER (A A R
BKEH B R3.4.12 R3.5.13 R3.6.8 R3.7.8 R3.8.12 R3.9.9 R3.10.11 R3.11.9 R3.12.9 R4.1.17 R4.2.8 R4.3.8 5310 AR T HAL
x5 T H HaL 2 AL 55| AL 2 Bl AL 29 Bl ES &Y
WH Bl Bl il N 5] 2 il Bl iy g EiY) 2 Eiy)

= ik 17.0 21.0 25.0 23.0 24.0 23.8 26.0 14.0 12.1 6.8 5.5 6.8 26.0 5.5 17.1 C

P ik 13.5 17.0 20.8 23.5 27.0 24.5 23.4 17.3 13.1 7.9 5.9 7.8 27.0 5.9 16.8 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.7 — — 0.6 — — 0.7 - - 0.4 - 0.7 0.4 0.6 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.08 — — 0.08A1i5 - 0.08 0.08A1i5 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.23 — — 0.13 — — 0.06Aif — 0.23 0.06Ai 0.09 mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R v U — 0.010 — — 0.026 — — 0.006A i — — 0.006Aii — 0.026 0.006Aii 0.009 mg/0
24 [V 7 =] =] 3 it — 0.003 — — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.005 - — 0.015 — — 0.010 — — 0.005 — 0.015 0.005A1 0.009 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.03 — — 0.06 — — 0.03 — — 0.01 — 0.06 0.01 0.03 mg/0
28 [k ) 7 =] =] LG 73 — 0.004 — — 0.009 — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.009 0.003 A1 0.003 mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.009 - — 0.021 — — 0.009 — — 0.005 — 0.021 0.005 0.011 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.01 — — — — — — — — — 0.01 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.02 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1k & W — 0.037i5 - — 0.0341if§ — — 0.0341ifs — — 0.10 — 0.037i5 0.0341if 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — — — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 9.0 — — — — — — — — — 9.0 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 11 13 22 19 16 20 16 25 13 13 14 25 11 16 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 26 — — 29 — — 39 - - 28 — 39 26 31 mg/0
40 |# %% % = L7 — 70 — — 90 — — 90 — — 90 — 90 70 85 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 v = + 2 2 | 0.000001 0.000003 0.000004 0.000004 0.000002 0.000002 0.000002 0.000001 0.000002 — — — 0.000004 0.000001 0.000002 mg/0
312- A F v A4 Y K o x A — J| 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7H | 0.000001A7 | 0.000001A | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A7 - — — 0.0000017# | 0.000001% | 0.000001 A5 mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.4 0.4 0.5 0.5 0.8 0.5 0.5 0.5 0.6 0.4 0.4 0.4 0.8 0.4 0.5 mg/0
47 |p H i 7.5 7.6 7.5 7.7 7.7 7.8 7.6 7.6 7.7 7.5 7.4 7.3 7.8 7.3 7.6
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el Rl Bl el el L el el el B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.5 0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.2 0.4 mg/0




BREE HGlrEAEKRY GArARUKIR GRIIN) oK KEEER () ff R H
KA B R3.4.15 R3.5.18 R3.6.14 R3.7.13 R3.8.19 R3.9.16 R3.10.14 R3.11.15 R3.12.14 R4.1.20 R4.2.15 R4.3.14 53 AR T HAL
x5 T H 55| 5] 2 55| 5] 2 55| AL 55| = 2 &
EpE Bl ELy) Bl ELy) N il il Bl EiY) S Bl 2

= ik 13.0 20.2 28.0 26.0 23.2 25.0 23.5 15.0 6.5 2.0 8.0 14.5 28.0 2.0 17.1 C

P ik 13.8 17.2 20.2 21.3 23.3 22.9 22.8 16.1 13.4 8.2 8.0 9.5 23.3 8.0 16.4 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.7 — — 0.8 - - 0.5 — 0.8 0.5 0.7 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.08 — 0.08 0.08A1i5 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 [+ =1, 2-vrmpcFL o R A1, 2=V rrroFL v — — — — 0.00447% — — — — — — — — — 0.004 A3t mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.010 — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.010 0.006 i 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 — — 0.005 — 0.005 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.009 — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.04 — — 0.02 — — 0.01 — — 0.01 — 0.04 0.01 0.02 mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.008 — — 0.008 — — 0.004 — — 0.005 — 0.008 0.004 0.006 mg/0
30 |7 =] kS R 2 IA — 0.018 — — 0.005A i — — 0.005A - — 0.005A — 0.018 0.005 A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
2l H K B o kb A& W — — — — 0.01 A5 — — — - — — — — — 0.01A7i5 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 — — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1t & W — 0.08 — — 0.05 — — 0.037i5 — — 0.0341if — 0.08 0.031i5 0.03 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 4.5 — — — — — — — — — 4.5 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A * v 8.8 8.5 8.1 6.9 6.9 7.4 7.7 7.4 7.7 8.4 8.5 8.8 8.8 6.9 7.9 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 17 — — — — — — — — — 17 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 60 — — — — — — — — — 60 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 N >| 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4w | 0.000001A4w | 0.000001A4w | 0.000001Aw — - — — 0.00000147# | 0.000001A7# | 0.000001 A5 mg/0
43 12- A F v A4 Y K b F A — I 0.000001K¥ | 0.000001AK¥ | 0.000001AK¥H | 0.000001K¥H | 0.000001K¥H | 0.000001AKH | 0.000001K | 0.000001 A7 - - — — 0.00000144#5 | 0.000001A4w | 0.00000 1A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.3 0.3 0.4 0.5 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.6 0.3 0.4 mg/0
47 |p H i 7.2 7.3 7.2 7.1 7.0 7.1 7.0 7.2 7.3 7.3 7.4 7.4 7.4 7.0 7.2
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.5 0.3 0.5 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.5 0.5 0.3 0.4 mg/0




DRBEE GLRE RS G0 B RUKM R (BT IN)  faK AKERUER (BRA) R
KA B R3.4.15 R3.5.18 R3.6.14 R3.7.13 R3.8.19 R3.9.16 R3.10.14 R3.11.15 R3.12.14 R4.1.20 R4.2.15 R4.3.14 53 AR T HAL
x5 T H 55| 5] 2 55| 5] 2 55| AL 55| = 2 2
EpE Bl ELy) Bl ELy) N il il Bl EiY) S Bl 2

= ik 12.0 20.5 28.0 25.5 23.0 25.2 22.8 14.0 6.5 1.5 8.0 14.5 28.0 1.5 16.8 C

P ik 15.5 19.1 22.1 23.3 25.4 25.6 24.8 18.1 13.8 7.7 7.4 10.7 25.6 7.4 17.8 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.7 — — 0.7 — — 0.8 - - 0.5 — 0.8 0.5 0.7 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.012 — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.012 0.006 i 0.006A1 mg/0
24 [V 7 =] =] 3 it — 0.003 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.004 — 0.004 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.010 — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.010 0.005 i 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.05 — — 0.03 — — 0.01 - — 0.02 — 0.05 0.01 0.03 mg/0
28 |k ) Y =} = e 73 — 0.003 A — — 0.004 — — 0.003 A1 - — 0.003 A — 0.004 0.003 A1 0.003 A mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.009 — — 0.009 — — 0.005 - — 0.005 — 0.009 0.005 0.007 mg/0
30 |7 =] kS R 2 IA — 0.021 — — 0.005A i — — 0.005A - — 0.005A — 0.021 0.005 A 0.005 mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 — — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1t & W — 0.05 — — 0.037i5 — — 0.0341ifs - — 0.0341if — 0.05 0.031i5 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 5.9 — — — — — — — — — 5.9 mg/0
3| v A v kK O o kb A B — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A * v 8.8 8.9 8.4 6.8 6.9 7.4 8.0 7.6 7.8 8.4 8.5 9.1 9.1 6.8 8.1 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 25 — — — — — — — — — 25 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 60 — — — — — — — — — 60 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 N >| 0.000001A4w | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4w | 0.000001A4w | 0.00000 1A 0.000001 0.000001 Aiif — - — — 0.000001 0.000001A7# | 0.000001 A5 mg/0
43 12- A F v A4 Y K b F A — I 0.000001K¥ | 0.000001AK¥ | 0.000001AK¥H | 0.000001K¥H | 0.000001K¥H | 0.000001AKH | 0.000001K | 0.000001 A7 - - — — 0.00000144#5 | 0.000001A4w | 0.00000 1A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwWIEEY (2 A KK F(TOC) © &) 0.3 0.3 0.4 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.4 0.3 0.4 0.3 0.6 0.3 0.4 mg/0
47 |p H i 7.4 7.4 7.4 7.4 7.1 7.2 7.2 7.2 7.4 7.4 7.3 7.4 7.4 7.1 7.3
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA IEST LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.5 0.4 0.4 0.4 0.2 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3 0.4 0.5 0.5 0.2 0.4 mg/0




DFOSEE  HFHE KSR Fak K RRER (BT i

KA B R3.4.20 R3.5.24 R3.6.17 R3.7.19 R3.8.26 R3.9.27 R3.10.19 R3.11.18 R3.12.20 R4.1.25 R4.2.21 R4.3.17 53 AR T HAL
e [} HaL HaL 5] AL Bl AL & AL 29 55| ) il
WH Bl 2 Bl Bl Bl Bl Bl il 2 Bl S 2

= ik 19.0 22.0 28.5 31.0 29.5 24.2 18.5 14.0 4.0 4.8 -1.0 13.0 31.0 -1.0 17.3 C

P ik 14.5 19.6 17.5 26.0 25.8 24.8 21.5 14.9 9.6 4.5 4.5 9.8 26.0 4.5 16.1 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i - — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.9 — — 0.5 — — 0.7 - - 0.7 — 0.9 0.5 0.7 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.09 — 0.09 0.08A1i5 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i - — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 - — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A - — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A — — 0.005A - — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.01 — — — — — — — — — 0.01 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 - — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A - — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 7.8 — — — — — — — — — 7.8 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 11 12 12 11 11 11 11 11 10 9.8 9.5 11 12 9.5 11 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 57 — — 39 — — 46 - - 37 — 57 37 45 mg/0
40 |# %% % = L7 — 110 — — 110 — — 100 — — 90 — 110 90 100 mg/0
41 |2 4 A v ®oo@m E M Al — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0.3 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.341# 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.5 7.6 7.4 7.4 7.3 7.4 7.3 7.5 7.5 7.4 7.4 7.5 7.6 7.3 7.4
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 mg/0




DRISELE RPMEGKG S KoK AERER () il R &

BKEH B R3.4.8 R3.5.11 R3.6.7 R3.7.6 R3.8.10 R3.9.7 R3.10.7 R3.11.8 R3.12.7 R4.1.13 R4.2.7 R4.3.7 5310 AR T HAL
x5 T H HaL HaL AL 55| 55| AL 2 AL 29 ES ES 5]
WH Bl 2 il N N il iy g Bl 5] ELy) = 2

= ik 15.8 17.8 27.3 26.0 27.5 25.8 24.0 18.5 10.5 4.5 3.5 6.0 27.5 3.5 17.3 C

P ik 14.9 16.8 19.2 21.8 25.2 23.1 22.3 18.1 14.5 10.3 7.5 9.8 25.2 7.5 17.0 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A J 0.001 A 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — — — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — — — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.4 — — 0.4 - - 0.4 - 0.6 0.4 0.5 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — — — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — — — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — — — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — — — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — — — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.04 — — — — — — — — — 0.04 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 — — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 7.3 — — — — — — — — — 7.3 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 12 12 13 12 12 12 12 12 12 11 12 13 11 12 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 28 — — — — — — — — — 28 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 70 — — — — — — — — — 70 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 6.7 6.8 6.8 6.9 6.6 6.7 6.8 6.8 6.8 6.8 6.6 6.8 6.9 6.6 6.8
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.2 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.2 0.4 mg/0




DFIMEE i OKIER Rk K RRER (R i

BKEH B R3.4.12 R3.5.13 R3.6.8 R3.7.8 R3.8.12 R3.9.9 R3.10.11 R3.11.9 R3.12.9 R4.1.17 R4.2.8 R4.3.8 5310 AR T HAL
x5 T H HaL 2 AL 55| AL 2 Bl AL 29 Bl ES &Y
WH Bl Bl il N 5] 2 il 5] iy g 2 2 Eiy)

= ik 20.0 21.5 27.5 24.8 26.0 26.0 28.0 14.0 15.0 8.5 4.0 7.0 28.0 4.0 18.5 C

P ik 12.9 15.1 18.3 20.3 23.2 22.1 20.5 16.2 12.6 8.2 6.9 8.8 23.2 6.9 15.4 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= # — 0.004 i — — 0.004 i — — 0.004 1 — — 0.004 i — 0.004 A5 0.004 A5 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11 |AY M RE =T OF K OO W ORY M o E HK — 0.1 — — 0.2 — — 0.1 — — 0. LA — 0.2 0. LA 0.1 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — — — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — — — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — — — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — — — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — — — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.007 — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.007 0.005 i 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.02 — — 0.01A — — 0.01A — 0.02 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02 — — 0.02A4i5 — — 0.05 — — 0.02A4i5 — 0.05 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 7.0 — — — — — — — — — 7.0 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 12 12 12 13 13 12 13 13 13 12 12 14 14 12 13 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 31 — — — — — — — — — 31 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 80 — — — — — — — — — 80 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 N >| 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4w | 0.000001A4w | 0.000001A4w | 0.000001Aw — - — — 0.00000147# | 0.000001A7# | 0.000001 A5 mg/0
43 12- A F v A4 Y K b F A — I 0.000001K¥ | 0.000001AK¥ | 0.000001AK¥H | 0.000001K¥H | 0.000001K¥H | 0.000001AKH | 0.000001K | 0.000001 A7 - - — — 0.00000144#5 | 0.000001A4w | 0.00000 1A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0.4 0.3 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.5 7.6 7.4 7.4 7.5 7.5 7.4 7.4 7.4 7.5 7.4 7.4 7.6 7.4 7.5
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.3 0.4 mg/0




SRIMEE /MBS HhK KB RBR ) B

BKEH B R3.4.12 R3.5.13 R3.6.8 R3.7.8 R3.8.12 R3.9.9 R3.10.11 R3.11.9 R3.12.9 R4.1.17 R4.2.8 R4.3.8 5310 AR T HAL
x5 T H HaL 2 AL 55| AL 2 Bl AL 29 Bl ES &Y
WH Bl Bl il N 5] 2 il 5] iy g 2 2 Eiy)

= ik 18.0 21.5 27.5 26.0 26.0 26.5 26.5 14.5 13.8 7.0 5.0 7.8 27.5 5.0 18.3 C

P ik 13.5 16.7 20.5 22.8 26.7 24.1 22.9 17.8 13.8 7.9 6.3 8.1 26.7 6.3 16.8 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1k & W — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A J 0.001 A 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — — — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — — — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.3 — — 0.2 — — 0.2 - - 0.3 - 0.3 0.2 0.3 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — — — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — — — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — — — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — — — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — — — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.16 — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.16 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = & v U — 0.009 — — 0.024 — — 0.006 — — 0.006 i — 0.024 0.006A 0.010 mg/0
24 [V 7 =] =] 3 73 — 0.005 — — 0.006 — — 0.003 A — — 0.003 A7 — 0.006 0.003 A1 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v - 0.007 - — 0.010 — — 0.007 — — 0.0054ii — 0.010 0.007 0.008 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 |# k ) N = A 4 v — 0.03 — — 0.05 — — 0.02 — — 0.01 — 0.05 0.01 0.03 mg/0
28 [k ) 7 =] =] LG 73 — 0.006 — — 0.013 — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.013 0.003 A1 0.005 mg/0
297 wv = ¥ v w o owm A x v - 0.009 - — 0.018 — — 0.008 — — 0.004 — 0.018 0.004 0.010 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
BT I =0 s kT ZT O ED — 0.04 — — 0.03 — — 0.03 — — 0.02475 — 0.04 0.02A7if5 0.03 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 9.0 — — — — — — — — — 9.0 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 15 15 15 15 16 15 16 15 15 15 15 15 16 15 15 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 15 — — — — — — — — — 15 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 60 — — — — — — — — — 60 mg/0
41 |2 4 A v ®oo@m E M Al — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 N >| 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4 | 0.000001A4w | 0.000001A4w | 0.000001A4w | 0.000001Aw — - — — 0.00000147# | 0.000001A7# | 0.000001 A5 mg/0
43 12- A F v A4 Y K b F A — I 0.000001K¥ | 0.000001AK¥ | 0.000001AK¥H | 0.000001K¥H | 0.000001K¥H | 0.000001AKH | 0.000001K | 0.000001 A7 - - — — 0.00000144#5 | 0.000001A4w | 0.00000 1A mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0.3 0.4 0.6 0.5 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 0.3 0.6 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.3 7.3 7.4 7.4 7.4 7.4 7.5 7.3 7.4 7.2 7.2 7.1 7.5 7.1 7.3
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A LRI 1 LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.5 0.3 0.3 0.2 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.2 0.4 mg/0




DRI PGSR R KK K EAER () il R

KA B R3.4.19 R3.5.20 R3.6.15 R3.7.15 R3.8.23 R3.9.21 R3.10.18 R3.11.16 R3.12.16 R4.1.24 R4.2.17 R4.3.15 53 AR T HAL
e T H 5] 55| AL 2 29 HaL Bl AL AL 29 29 i3
WH Bl 5] Bl il 2 il Eiy) il EiY) i = 2

= ik 13.5 17.2 27.0 28.0 28.5 28.0 15.0 12.8 9.0 3.5 1.0 10.3 28.5 1.0 16.2 C

P ik 13.9 18.4 22.2 23.5 24.1 23.6 21.8 15.7 12.0 5.3 5.9 9.3 24.1 5.3 16.3 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i - — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.7 — — 0.7 — — 0.7 - - 0.9 — 0.9 0.7 0.8 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.04 — — — — — — — — — 0.04 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i - — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 - — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.19 — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.19 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A - — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A — — 0.005A - — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.01 — — — — — — — — — 0.01 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 - — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A - — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 5.6 — — — — — — — — — 5.6 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A * v 8.1 8.1 8.1 7.5 8.1 7.9 7.9 7.8 7.6 7.4 7.5 8.6 8.6 7.4 7.9 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 25 — — — — — — — — — 25 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 80 — — — — — — — — — 80 mg/0
41 |2 4 A v ®oo@m E M Al — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.3 7.4 7.3 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.3 7.2 7.1 7.1 7.4 7.1 7.2
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.3 0.3 0.5 0.2 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.2 0.3 mg/0




DRI EEi kYR faK AERUR (RA) fER &

KA B R3.4.20 R3.5.24 R3.6.17 R3.7.19 R3.8.26 R3.9.27 R3.10.19 R3.11.18 R3.12.20 R4.1.25 R4.2.21 R4.3.17 53 AR T HAL
e [} HaL HaL 5] AL Bl AL & AL 29 55| ) il
WH Bl 2 Bl Bl Bl Bl Bl il 2 Bl Ef Eiy)

= ik 22.0 22.0 28.0 33.0 34.0 27.5 20.0 15.5 7.0 9.0 -1.0 11.5 34.0 -1.0 19.0 C

P ik 15.5 18.0 20.0 22.5 23.8 24.0 22.6 17.5 13.2 9.7 8.7 12.6 24.0 8.7 17.3 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i - — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.3 — — 0.6 - - 0.4 — 0.6 0.3 0.5 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08 — — 0.08A1i - — 0.09 — — 0.10 — 0.10 0.08A1i5 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i - — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 - — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 |~ v + N — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A - — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A - — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A - — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A — — 0.005A - — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 va S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.04 — — — — — — — — — 0.04 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 - — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A - — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 6.5 — — — — — — — — — 6.5 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i - — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A * v 6.7 6.9 6.9 6.1 6.4 6.7 6.6 7.0 6.9 6.6 6.4 7.1 7.1 6.1 6.7 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 31 — — — — — — — — — 31 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 90 — — — — — — — — — 90 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | = + 2 2 v — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.3 7.4 7.3 7.4 7.1 7.2 7.1 7.3 7.2 7.0 7.1 7.1 7.4 7.0 7.2
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.3 0.3 0.2 0.3 0.4 0.2 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0. LA 0.2 mg/0




DRI Ve B k% KaKk AEEAER () al R &

BKEH B R3.4.8 R3.5.11 R3.6.7 R3.7.6 R3.8.10 R3.9.7 R3.10.7 R3.11.8 R3.12.7 R4.1.13 R4.2.7 R4.3.7 5310 AR T HAL
x5 T H HaL HaL AL 55| 55| AL 2 AL 29 ES ES 5]
WH Bl 2 il N N il iy g Bl 5] ELy) = 2

= ik 16.0 18.0 29.5 27.0 28.7 27.2 25.0 19.0 11.0 5.0 4.0 6.2 29.5 4.0 18.1 C

P ik 15.0 17.5 20.5 23.0 26.6 23.8 23.5 17.8 13.4 9.8 7.8 8.8 26.6 7.8 17.3 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0. 187§ — — 0.2 — — 0.3 — — 0.3 - 0.3 0.2 0.3 mg/0
27 v # kK ® % o { A& B — 0.12 — — 0.09 — — 0.13 — — 0.13 — 0.13 0.09 0.12 mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.04 — — — — — — — — — 0.04 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — — — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — — — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — — — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — — — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — — — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # it — 0.002 — — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.002 0.00 1A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.02A4i5 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 8.1 — — — — — — — — — 8.1 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 15 15 15 16 15 15 15 15 14 15 15 15 16 14 15 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 37 — — — — — — — — — 37 mg/0
40 |# %% % = L7 — 80 — — 90 — — 80 — — 100 — 100 80 88 mg/0
41 |2 4 A v ®oo@m E M Al — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.3 7.3 7.3 7.2 7.0 7.0 7.3 7.3 7.3 7.2 7.3 7.3 7.3 7.0 7.2
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.3 0.4 mg/0




DRI RS R FaK AERURR (R R &

BKEH B R3.4.8 R3.5.11 R3.6.7 R3.7.6 R3.8.10 R3.9.7 R3.10.7 R3.11.8 R3.12.7 R4.1.13 R4.2.7 R4.3.7 5310 AR T HAL
x5 T H HaL HaL AL 55| 55| AL 2 AL 29 ES ES 5]
WH Bl 2 il N N il iy g Bl 5] ELy) = 2

= ik 14.0 15.5 25.5 24.0 26.0 24.0 23.0 18.0 10.0 2.5 2.0 6.5 26.0 2.0 15.9 C

P ik 15.1 17.2 21.0 23.8 25.3 24.4 24.3 18.7 13.8 9.5 7.0 8.4 25.3 7.0 17.4 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
7l £ K O O o b A& B — 0.001 — — 0.003 — — 0.001 — — 0.002 — 0.003 0.001 0.002 mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — — — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — — — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.4 — — 0.5 - - 0.2 - 0.6 0.2 0.4 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
B v ¥ kK ® 2 o { & B — — — — 0.02471 — — - — — - — — — 0.02471 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — — — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — — — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — — — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — — — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — — — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.16 — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.16 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 0w o ® 2y m o owm A K v — 0.005A — — 0.008 — — 0.006 — — 0.005A — 0.008 0.005A1 0.004 mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.02 — — 0.01 — — 0.01 A5 — 0.02 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 — — 0.003 — — 0.003 i — 0.003 0.003 i 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.02A4i5 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 9.2 — — — — — — — — — 9.2 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 16 16 16 16 15 15 15 15 15 16 16 17 17 15 16 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 29 — — — — — — — — — 29 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 70 — — — — — — — — — 70 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.2 7.6 7.2 7.1 6.8 6.9 7.1 7.3 7.4 7.3 7.3 7.3 7.6 6.8 7.2
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.5 0.4 0.3 0.2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.2 0.4 mg/0




DRSEE I\ F KGR K AKERER () iR

KA B R3.4.19 R3.5.20 R3.6.15 R3.7.15 R3.8.23 R3.9.21 R3.10.18 R3.11.16 R3.12.16 R4.1.24 R4.2.17 R4.3.15 53 AR T HAL
x5 T H 5] 55| AL 2 29 HaL Bl AL AL 29 2 &
WH Bl 5] Bl il 2 il Eiy) il EiY) i = 2

= ik 11.8 17.6 26.0 27.0 26.0 25.8 15.0 11.0 6.0 4.0 0.0 13.0 27.0 0.0 15.3 C

P ik 13.5 17.2 20.9 21.8 23.3 23.6 22.8 17.2 13.2 8.0 8.0 9.9 23.6 8.0 16.6 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.4 — — 0.3 — — 0.5 - - 0.4 — 0.5 0.3 0.4 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08 — — 0.08A1i - — 0.09 — — 0.09 — 0.09 0.08A1i5 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ ¥ 7 Bw B =T F L v — — — — 0.001 A4 — — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
v vV v w w = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 [V 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = E R Yz A — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
7= s kT X O AE Y — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — — 0.02A4i5 — 0.02A4i5 0.02A4i5 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 |4 3 [0} % [2) it & L] — — — — 0.01 — — — — — — — — — 0.01 mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 7.3 — — — — — — — — — 7.3 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |1 1t L] A * v 8.5 8.3 8.1 7.1 8.0 8.1 8.1 8.3 8.0 7.7 7.7 8.4 8.5 7.1 8.0 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 22 — — — — — — — — — 22 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 70 — — — — — — — — — 70 mg/0
4l 4 4 v R oom W& A — — — — 0.02A4i5 - - — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“lE 4 & v R oom & A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 6.8 6.9 6.8 6.9 6.7 6.8 6.8 6.9 6.9 6.9 6.9 7.1 7.1 6.7 6.9
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1 LA 1A 1A 1A 1 1 LA 1A 1 LR 1A i3
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 mg/0




DFASAESE [ PR BLFOKE R K KRR () fl AR

KA B R3.4.19 R3.5.20 R3.6.15 R3.7.15 R3.8.23 R3.9.21 R3.10.18 R3.11.19 R3.12.16 R4.1.24 R4.2.17 R4.3.15 53 AR T HAL
x5 T H 5] 55| AL 2 29 HaL Bl AL AL 29 2 2
WH Bl 5] Bl il 2 il Eiy) il EiY) ] S 2

= ik 16.0 19.6 30.5 31.5 31.0 29.0 15.0 17.0 9.5 5.5 2.0 14.5 31.5 2.0 18.4 C

P ik 14.0 17.6 20.4 21.2 22.9 23.2 22.1 17.2 13.7 9.2 10.3 10.5 23.2 9.2 16.9 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.4 — — 0.5 - - 0.5 — 0.6 0.4 0.5 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.0841if - — 0.084{if — 0.0841if 0.0841if 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.18 — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.18 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A — — 0.005A — — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
2l H K B o kb A& W — — — — 0.01 A5 — — — - — — — — — 0.01A7i5 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 — — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
Ml K 0w = o A& W — 0.07 — — 0.04 — — 0.07 — — 0.03A7ifs — 0.07 0.0347ifs 0.05 mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 7.8 — — — — — — — — — 7.8 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — 0.008 — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A * v 8.1 8.4 8.3 7.6 8.6 8.5 8.3 8.1 8.3 7.9 7.7 8.4 8.6 7.6 8.2 mg/0
9| LT A= S Ry N () — — — — 32 — — — — — — — — — 32 mg/0
40 |7 b 7% # L7} — — — — 80 — — — — — — — — — 80 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 6.9 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 7.0 7.5 7.1 7.0 6.9 7.0 7.5 6.9 7.0
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1 LA 1A 1A 1A LR 1 LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 mg/0




DRI kYR faK AERURR (BRA) fER &

KA B R3.4.20 R3.5.24 R3.6.17 R3.7.19 R3.8.26 R3.9.27 R3.10.19 R3.11.18 R3.12.20 R4.1.25 R4.2.21 R4.3.17 53 AR T HAL
e [} HaL HaL 5] AL Bl AL & AL 29 55| ) il
WH Bl 2 Bl Bl Bl Bl Bl il 2 Bl Ef Eiy)

= ik 16.0 20.8 24.0 30.0 28.0 21.0 14.0 12.0 4.0 5.0 0.0 11.0 30.0 0.0 15.5 C

P ik 13.5 19.1 22.9 25.2 24.8 23.2 19.8 13.9 8.9 4.8 4.7 10.3 25.2 4.7 15.9 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.3 — — 0.2 — — 0.2 - - 0.2 — 0.3 0.2 0.2 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.08 — — 0.09 — 0.09 0.08A1i5 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — - — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — - — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — - — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i — — 0.002A — — 0.002A - — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 — — 0.001 A — — 0.001 A - — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 — — 0.003 A — — 0.003 A - — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A — — 0.005A — — 0.005A - — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 V2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 — — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
RYMES * [ D 1t & W — 0.037i5 — — 0.0341if§ — — 0.0341ifs - — 0.0341if — 0.0341if 0.0341if 0.0341if mg/0
35 (8 & [ D 1k & W — — — — 0.01A — — — - — — — — — 0.01A mg/0
6 YU oA K OO E O A& W — — — — 11 — — — — — — — — — 11 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — 0.007 — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.007 0.005 i 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 10 11 11 9.6 11 11 11 11 11 11 10 11 11 10 11 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 67 — — 59 — — 70 - - 56 — 70 56 63 mg/0
40 |# %% % = L7 — 120 — — 130 — — 110 — — 100 — 130 100 120 mg/0
41 |2 4 A v ®oo@m E M Al — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.4 7.4 7.4 7.5 7.4 7.4 7.2 7.5 7.5 7.3 7.4 7.4 7.5 7.2 7.4
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.2 0.3 mg/0




SFIEE BEAH KGR Hak AKERER R i1 E

KA B R3.4.13 R3.5.17 R3.6.10 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.13 R3.10.12 R3.11.11 R3.12.13 R4.1.18 R4.2.21 R4.3.10 53 AR T HAL
x5 T H HaL 2 Bl 55| &Y 2 Bl AL 29 29 2 HaL
EpE EiY) N il N EiY) EiY) N il N ES Ef Bl

= ik 22.0 27.8 31.0 28.6 25.0 25.0 23.0 15.8 8.0 3.0 7.0 11.0 31.0 3.0 18.9 C

P ik 14.1 17.9 20.1 22.2 23.5 24.2 23.4 18.0 13.7 8.9 8.3 8.5 24.2 8.3 16.9 C
1 |— 13 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 {E/me
2 |k 15 i) At N AR AR A A A AHH AR AHH A N (=) (=) (=)
31 F 2y oA kR B E O AW — — — — 0.0003 155 — — — - — — — — — 0.0003 A5 mg/0
4k | K O o b A B — — — — 0.00005A7ii — — — - — — — — — 0.00005 i mg/0
51 v vy kB OO o b A& B — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
6 |80 K [ D 1t & W — — — — 0.001 A5 — — — - — — — — — 0.001 A mg/0
Tl #F O OK O 2 o b A W — — — — 0.001 A1 — — — - — — — — — 0.00 1A mg/0
8 |~ il 7 = A 1t & L7 — — — — 0.002A i — — — - — — — — — 0.002A mg/0
9 ik il i3 i3 %= ES — — — — 0.004 i — — — - — — — — — 0.004 A5 mg/0
Wl 7w A4+ vk CHALY 7T~ — 0.00 1A - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
11|65 B BE & K K OO W MY M OB ® K — 0.6 — — 0.5 — — 0.6 - - 0.4 - 0.6 0.4 0.5 mg/0
27 v # kK ®” = o { & B — 0.08Aif - — 0.084{if - — 0.08 — — 0.08A1i5 - 0.08 0.08A1i5 0.0841if mg/0
BE v #F Kk O o b A B — — — — 0.02 — — — — — — — — — 0.02 mg/0
14 | i 1t 174 # — — — — 0.0002Ai§ — — — — — — — — — 0.0002Aif§ mg/0
15 |1 , 4- v 7+ ¥ A N — — — — 0.005 i — — — — — — — — — 0.005A mg/0
16 |21, 2-YrmnxFLr RN AL, 2-Y/anxF Ly — — — — 0.004 A7t — — — — — — — — — 0.004 A i mg/0
17 |¥ % o o A P v — — — — 0.002 i — — — — — — — — — 0.002A5 mg/0
8l ~ 3 7 =m w == F L v — — — — 0.001 A5 — — — — — — — — — 0.001 ¥ mg/0
vl v v v =2 = F L v — — — — 0.001 A1 — — — — — — — — — 0.00 1A mg/0
20 [~ v + v — — — — 0.001 A4 — — — — — — — — — 0.00 1Ak mg/0
21 ¥ ES % — 0.06Aif — — 0.06Ai — — 0.06Ai; — — 0.06Ai — 0.06Ai; 0.06Ai 0.06Ai; mg/0
22 |7 =] = g 73 — 0.002A i - — 0.002A — — 0.002A — — 0.002A — 0.002A 0.002A 0.002A mg/0
23 |7 = R V2 IN — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — — 0.006 i — 0.006A1 0.006A 0.006A1 mg/0
24 |¥ 7 =] = Fe 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A7 — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
%Y 7 w o ® s \wm o ow X H v — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — — 0.005 i — 0.005A5 0.005A1 0.005A mg/0
26 |5 # 73 — 0.001 A5 - — 0.001 A — — 0.001 A — — 0.001 A — 0.001 A 0.001 A 0.001 A mg/0
27 | I Y N = A P v — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — — 0.01A — 0.01A 0.01A 0.01A mg/0
28 |k ) 7 =] = g 73 — 0.003 A1 - — 0.003 A — — 0.003 A — — 0.003 A — 0.003 A 0.003 A 0.003 A mg/0
29|17 v = Y oy m w4 X v — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — — 0.003 i — 0.003 A5 0.003 A5 0.003 A5 mg/0
30 |7 = kS R Nz 2 — 0.005 A - — 0.005A — — 0.005A — — 0.005A — 0.005A 0.005A 0.005A mg/0
31 | V2 2 7 2 vl S N — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — — 0.008 i — 0.008A1i 0.008A1i 0.008A1i mg/0
R R D S O N /S B | AN < X/ — — — — 0.03 — — — — — — — — — 0.03 mg/0
7= s kT X O AE Y — — — — 0.02A4i5 — — — - — — — — — 0.02A4i5 mg/0
34 |8k )3 [0 z D 1k & L7 — — — — 0.03A35 — — — - — — — — — 0.031i5 mg/0
35 |4 3 [0} % [2) it & L] — — — — 0.01 — — — — — — — — — 0.01 mg/0
6|17 MU UoA KO E O b AW — — — — 9.4 — — — — — — — — — 9.4 mg/0
37|~ v v kK O F o kb & B — — — — 0.005 i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
38 |4 1t L] A + v 10 10 9.9 9.1 9.0 8.5 9.2 9.1 8.9 11 13 14 14 8.5 10 mg/0
9|y A Ry N (R E) — 42 — — 54 — — 43 - - 38 — 54 38 44 mg/0
40 |# %% % = L7 — 80 — — 80 — — 70 — — 90 — 90 70 80 mg/0
a e 4 F v ®Hoom & A — — — — 0.02A i — - - — - - — — — 0.02A75 mg/0
42 | e + 2 3 N — — — — 0.000001 A5 — — — - — — — — — 0.000001 it mg/0
4312- A F AL A4 Y K A Fx £ — N — — — — 0.000001A{if — — — — — — — — — 0.000001 A i mg/0
“uFE 4 xR om Em % A — — — — 0.005A i — — — - — — — — — 0.005A mg/0
45 |7 - J — Vg HH — — — — 0.00051i5 — — — - — — — — — 0.00054i5 mg/0
WwlH KD (2fFHREZ((TOC) © &) 0.3 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0. 34 0. 34 0. 34 0. 34 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 mg/0
47 |p H i 7.2 7.3 7.2 7.2 6.9 7.0 6.9 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1 7.3 6.9 7.1
48 S RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL RERL el
49 |5 £ HEIRL L el el L el el L el el HEIRL B
50 | i3 LA 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A 1A LA LA LA LA LA B
51 [ i3 0. 11 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. 1A 0. LA 0. LA 0. LA 0. 141 E

% " 1 # 0.5 0.5 0.6 0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 0.4 0.5 mg/0




